

ΧΑΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ  
Έξω το ΝΑΤΟ από τα σχολεία!

Χορηγίες από το ΝΑΤΟ με απαίτηση... δηλώσεων ευγνωμοσύνης στους δολοφόνους των λαών

Την ανοχή για τα εγκλήματα που διαπράττουν οι ιμπεριαλιστές ανά τον κόσμο και το τσάκισμα της περήφανης αντιιμπεριαλιστικής στάσης του χανιώτικου λαού, φαίνεται ότι επιδιώκει το ΝΑΤΟ, προσφέροντας σε σχολεία του νομού χορηγίες σε αναλώσιμα, μηχανήματα, ρουχισμό και είδη πρώτης ανάγκης, ζητώντας ως αντίτιμο για όποιον τις αποδεχτεί να δηλώσει τη δημόσια ευγνωμοσύνη του, μέσω των τοπικών ΜΜΕ.

Συγκεκριμένα, το τελευταίο διάστημα, με έγγραφο που στέλνουν προς όλα τα σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού Χανίων και στους συλλόγους εκπαιδευτικών, δηλώνουν έτοιμοι να προσφέρουν χορηγίες αρκεί, όπως προαναφέραμε, να στείλουν δημόσια ευχαριστήρια προς το ΝΑΤΟ, το Πεδίο Βολής Κρήτης (ΠΕΔΒ) και Γερμανούς στρατιώτες του ΝΑΤΟ που αυτό το διάστημα εκπαιδεύονται στο Πεδίο Βολής.

Σύμφωνα με καταγγελίες εκπαιδευτικών, το έγγραφο που στάλθηκε στα σχολεία έγραφε ως αποστολέα «ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ» και στρατιώτες που εκπαιδεύονται στο Πεδίο Βολής.

Ήδη αρκετά σχολεία και σύλλογοι εκπαιδευτικών απέρριψαν την προσφορά τους αρνούμενοι να δεχτούν οτιδήποτε από αυτούς που δολοφονούν λαούς, αμάχους και μικρά παιδιά.

Από την άλλη όμως, υπάρχουν και διοικήσεις σχολείων που όχι μόνο δέχτηκαν τις χορηγίες, αλλά πρόθυμα δημόσια ευχαρίστησαν τους ΝΑΤΟικούς. Αξίζει να αναφέρουμε τη δήλωση του διευθυντή του Ειδικού Γυμνασίου Χανίων, στην εφημερίδα «Χανιώτικα Νέα», ο οποίος αφού ευχαρίστησε τους Γερμανούς εκ μέρους των εκπαιδευτικών και των μαθητών ανέφερε: «Σε είκοσι ημέρες περίπου το Ειδικό Γυμνάσιο Χανίων θα μεταφερθεί σε καινούργιες εγκαταστάσεις, στο χώρο του παλιού Γυμνασίου Μουρνιών και η σημερινή κίνηση από τις στρατιωτικές δυνάμεις της Γερμανίας, που κάνουν την εκπαίδευσή τους στο Πεδίο Βολής, είναι πάρα πολύ σημαντική, διότι με δική τους πρωτοβουλία μας χορήγησαν εξοπλισμό, ο οποίος θα μας είναι απαραίτητος στις νέες εγκαταστάσεις». Ο αναφερόμενος εξοπλισμός, είναι ένα μικρό ψυγείο, δύο εκτυπωτές και χαρτί εκτύπωσης... Επίσης, προσφέρθηκε και ρουχισμός όπως στην περίπτωση του 7ου Γυμνασίου από τον επικεφαλής των Γερμανικών Μονάδων που συμμετέχουν σε δραστηριότητες στο ΠΕΔΒ.

Με ανακοίνωσή της, η **Γραμματεία Χανίων του ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών** καταγγέλλει το γεγονός και τονίζει: «Αυτοί που τα χέρια τους έχουν βαφτεί με το αίμα των λαών της Γιουγκοσλαβίας, του Ιράκ, του Αφγανιστάν, της Παλαιστίνης, της Λιβύης, που ακόμα και τώρα ετοιμάζονται για νέο δολοφονικό έγκλημα στη Συρία, αυτοί οι λύκοι φορούν την προβιά του αρνιού και παρουσιάζονται ως "σωτήρες" της εκπαίδευσης, των σχολείων, των μαθητών μας.

Το αίμα που έχουν χύσει οι φονιάδες των λαών ΝΑΤΟ - ΗΠΑ - ΕΕ, με τις ευλογίες διαχρονικά των ελληνικών κυβερνήσεων - και της σημερινής ΝΔ - ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ στον επερχόμενο ιμπεριαλιστικό πόλεμο στη Συρία - δεν ξεπλένεται με εκτυπωτές και φωτοτυπικό χαρτί. Τα βρώμικα "δώρα" τους προέρχονται από δολοφονημένους λαούς, από δολοφονημένα παιδιά. Δεν έχουν καμιά δουλειά στα σχολεία μας. Οποιος αποδέχεται τέτοιες χορηγίες πρέπει και θα είναι υπόλογος στη συνείδηση του λαού μας».

Κλείνοντας την ανακοίνωση, καλούν τους συναδέλφους τους εκπαιδευτικούς να μην επιτρέψουν αυτόν τον εξευτελισμό. «Να παρθούν από τους συλλόγους εκπαιδευτικών, από συλλόγους δασκάλους, από

μαθητικά συμβούλια αποφάσεις καταδίκης του ιμπεριαλιστικού μηχανισμού του ΝΑΤΟ. Να μην επιτραπεί η είσοδος των φονιάδων με κανέναν τρόπο στα σχολεία μας».

Τέλος απαιτούν:

- Να μη συμμετάσχει η Ελλάδα με κανέναν τρόπο στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους που ετοιμάζονται κατά της Συρίας και του Ιράν.
- Να μην παραχωρηθεί ούτε γη, ούτε αέρας, ούτε νερό στους φονιάδες των λαών, μετατρέποντας την Ελλάδα και πάλι σε ορμητήριο εναντίον άλλων λαών της περιοχής.
- Να μη χρησιμοποιηθεί η βάση της Σούδας. Να κλείσει τώρα!
- Να επιστρέψουν τώρα τα ελληνικά στρατεύματα που βρίσκονται σε ιμπεριαλιστικές αποστολές εκτός συνόρων.
- Να ακυρωθούν οι στρατιωτικές συμφωνίες της χώρας μας με το Ισραήλ.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΩΤΟΣΕΛΙΔΟ ΤΟΥ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ